Нове в антикорупційному законодавстві України

25 жовтня 2014 року у газеті Верховної Ради України «Голос України» офіційно оприлюднені антикорупційні закони – «Про Національне  антикорупційне бюро України», «Про запобігання корупції», «Про засади антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України» набрав чинності через три місяці з дня його опублікування, тобто 25 січня 2015 року, Закон України «Про запобігання корупції» набрав чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію через шість місяців з дня набрання ним чинності, тобто 26 жовтня 2014 року він набрав чинності, а в дію введеться 26 квітня 2015 року.

Закон України «Про засади антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки» набрав чинності 26 жовтня 2014 року, а Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів», набрав чинності через місяць з дня його опублікування, тобто з 25 листопада 2014 року.

Також необхідно звернути увагу на те, що відповідно до пункту 4 розділу XIII (Прикінцеві положення) Закону України  «Про запобігання корупції), з 26 квітня 2015 року Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» та Закон України «Про правила етичної поведінки» вважатимуться такими, що втратили свою чинність.

